JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/313727

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: dnekTpocHabxxeHne

BAPUAHT 71

3apaHue 1

PaccunTaTb 1M NOCTPOMTbL rpacthuK BHELLHEN XapaKTePUCTUKN NCTOYHUKA.

MpoaHann3npoBaTb BAMSHME BEJINYNHbBI BHYTPEHHEr0 CONPOTUBMIEHNS Ha HAK/IOH BHELLIHEN XapaKTepPUCTUKN
NCTOYHUKaA.

Puc. 1

E =140B, RBH = 0,8 Om, R2 = 16 Om, R3 = 32 Om, R4 = 23 Om, R5 = 10 Om, R6 = 16 Om.

PelwieHue

CocTaBuM CNCTEMY YpPaBHEHNIN NO METOAY KOHTYPHbIX TOKOB.

I3(R3+ R4 +R5)-16 R4 +12R5 =0,

-I3R4 + 16 (R2 + R4 + R6 + RBH1) + 12 RBH1 = E1,

I3 R5 + 16 RBH1 + 12 (R5 + RBH1 + RBH2) = E1 + E2.

lMoacTaBuB 3HAYEHUSA, NOJYYUM

6513-2316+1012 =0,

-2313+55,816 + 0,812 = 140,

1013 +0,816 + 11,812 = 280.

Pelwasa cncrtemy, Hangem TOKM UCTOYHMKOB.

16 = 0,421 A,

12 = 27,647 A.

11 =16+ 12 = 28,068 A.

BHelHe XxapaKTepUCTUKMN NCTOYHNKOB NMpeacTaBafioT cobon npsambie

JINHUN C oTpuULUaTeibHbIM HaKJOHOM. OHUM OTCEKalT Ha OCSAX HaMNPsS>XEeHU TOKOB 3HAYeHUs, paBHble 34C, @ Ha 0CAX
TOKOB 3Ha4Y€eHWs, paBHble pacCYNTaHHbIM TOKaM. BHELIHNE XapaKTepUCTUKKN NokKasaHbl Ha puc. 2.

Mpwn yBeAn4YeHUn BHyTPEHHEro CoNpoTUBAEHNA NCTOYHNKA TOK YMEHbLUAETCS, a HaK/IOH XapakKTepucTuKn pacrteT
rno MoayJsio.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensx. Ecam Bbl XoTuTe noayuynTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/313727
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